
目標値の達成状況の考え方 

 

１ 各事業・取組の指標・目標値ごとの達成状況を「◎・○・△」の 3 段階で

配点 

２ 指標・目標値の達成状況の配点の平均値から各事業・取組の結果を「達成・

未達成」で示す 

 

１ 目標値の達成状況・達成率の考え方 

① 計画当初に立てたすべての指標について、２０１８年度末の実績値に応じ

て、目標値ごとに「◎・○・△」の 3 段階で示しています。 

達成率 

◎ 
目標値を上回った場合 

（目標値に対して１１０％以上の実績値を達成した場合） 

○ 
おおむね目標値どおりの場合 

（目標値に対して１１０％未満、９０％以上の実績値を達成した場合） 

△ 
目標値を下回った場合 

（目標値の９０％未満の実績値の場合） 

 

② 目標値設定に応じた達成状況・達成率の考え方について 

  ア 初期値がなく、目標値が数値で設定されている場合 

例 

（例）初期値が「－」で、目標値が「1００件」の場合 

式： 実績値 ／ 目標値 × １００ 

・１１０件以上⇒「◎」 

110 / 100 × 100 ＝ 110％ 

・９０件から１０９件の場合⇒「○」 

90 / 100 × 100 ＝ 90％ 

・８９件以下の場合⇒「△」 

89 / 100 × 100 ＝ 89％ 

 

  イ 初期値及び目標値が数値で設定されている場合 

目標値から初期値を差し引いた値に対して、初期値から実績値への変化

した値の割合で判断しています。 

例 

（例）初期値が「２０件」で、目標値が「1２０件」の場合 

式：（実績値－初期値）／（目標値－初期値）×１００ 

・１３０件以上⇒「◎」 

（130-20）/（120-20）×100＝110％ 

・110 件から 129件の場合⇒「○」 

（110-20）/（120-20）×100＝90％ 

・１０９件以下の場合⇒「△」 

（109-20）/（120-20）×100＝89％ 



    

ウ 目標値が数値で設定されていない場合 

達成状況 例 

目標値を上回った場合 ◎ （例）目標値が「計画策定」の場合 

・２０１２年度から２０１６年度までの５

ヵ年の間に計画を策定している場合⇒

「○」 

・計画を策定できていない場合⇒「△」 

 

※「計画策定」において、特に加味すべき

実績を達成している場合に「◎」としてい

ます。 

おおむね目標値どおりの場

合 
○ 

目標値を下回った場合 △ 

 

 

２ 結果（「達成」・「未達成」）の考え方 

 達成状況で示した「◎・○・△」を以下のように配点し、各事業・取組のすべ

ての指標の達成状況の平均点が１．７点以上の場合を「達成」、１．７未満の場

合を「未達成」としています。 

 

達成状況 配点 

◎ ３点 

○ 2 点 

△ １点 

 

ア 指標・目標値が１つの場合 

達成状況 配点 結果 

◎ ３点 達成 

○ 2 点 達成 

△ １点 未達成 

 

イ 指標・目標値が 2 つの場合  

達成状況 配点の合計 配点の平均点 結果 

◎ △ 
３点＋１点 

＝４点 

４点÷２ 

＝２点 
達成 

○ △ 
２点＋１点 

＝３点 

３点÷２ 

＝１.５点 
未達成 

 

 



ウ 指標・目標値が３つの場合  

達成状況 配点の合計 配点の平均点 結果 

◎ ○ △ 
３点＋２点＋１点 

＝６点 

６点÷３＝ 

２点 
達成 

◎ △ △ 
３点＋１点＋１点 

＝５点 

５点÷３＝ 

１.６７点 
未達成 

○ ○ △ 
２点＋２点＋１点 

＝５点 

５点÷３＝ 

１.６７点 
未達成 

 

 

エ 指標・目標値が４つの場合  

達成状況 配点の合計 配点の平均点 結果 

◎ ○ △ △ 
３点＋２点＋１点

＋１点＝７点 

７点÷４ 

＝１.７５点 
達成 

○ ○ ○ △ 
２点＋２点＋２点

＋１点＝７点 

７点÷４ 

＝１.７５点 
達成 

◎ △ △ △ 
３点＋１点＋１点

＋１点＝６点 

６点÷４ 

＝１.５点 
未達成 

○ ○ △ △ 
２点＋２点＋１点

＋１点＝６点 

６点÷４ 

＝１.５点 
未達成 

 

 

オ 指標・目標値が５つの場合  

達成状況 配点の合計 配点の平均点 結果 

◎ ○ ○ △ △ 
３点＋２点＋2 点＋

１点＋１点＝9 点 

9 点÷5 

＝１.８点 
達成 

○ ○ ○ ○ △ 
2 点＋２点＋2 点＋

2 点＋１点＝9 点 

9 点÷5 

＝１.８点 
達成 

◎ ○ △ △ △ 
３点＋２点＋１点＋

１点＋１点＝８点 

８点÷５ 

＝１.６点 
未達成 

○ ○ ○ △ △ 
２点＋２点＋２点＋

１点＋１点＝８点 

８点÷５ 

＝１.６点 
未達成 

 


